

# Skolebestyrelsen

**Tirsdag den 05.12.22**

Kl. 17.30 – 20.30 i Personalerummet

## Medlemmer af skolebestyrelsen

Forældre: Berit Lykke Nielsen, Dan Meinhardt Jensen, Janni Wedderkopp, Lise Hansen, Martin Bendix Eriksen, Mia Kjærulff og Rasmus Bildstrup

Elever: Fie Jensen og Mia Kviesgaard

Medarbejdere: Ebbe Nielsen og Victoria Hansen

Ledelse: Belinda Hornsgaard og Poul Erik Gregersen

**Mødeleder: Mia**

**Referent: Poul Erik**



Punkt	Indhold	Ansvar	Referat
1.	<b>Velkomst</b> Godkendelse af dagsorden Kort præsentationsrunde	Mia 10 min (O)	<b>Tilstede:</b> Berit, Janni, Lise, Martin, Mia, Rasmus, Fie, Mia, Ebbe, Victoria, Belinda, Poul Erik <b>Afbud:</b> Dan  Der byttes om på punkt 3 & 6. Dagsorden er godkendt.
2.	<b>Meddelelser</b> Orientering fra: Skoleledelse Elevrepræsentanter Formand Øvrige medlemmer	Alle 20 min (O)	Skoleledelse: Juletræet er hentet, og desværre er toppen kappet af mælke- mandens bil. Vi har haft en glædesdag som forløb med højt humør og med dans om et stadig helt juletræ. Der har været kvalitetsobservationer i specialtilbuddet, og vi har ved den lejlighed modtaget ros for bl.a. at have en skole med stor hjertevarme.
3.	<b>Status på byggeri</b> Kort orientering om byggeri, drøf- telse af skolebestyrelsens rolle	Belinda, Mia 10 min (O, D)	Belinda har nu afholdt møde med ejendomscentret. I februar bliver der nedsat et byggeprogramudvalg, hvorved op- gaven påbegyndes. Forventning er, at byggesagsbehandlingen er behandlet til oktober 2023 med opstart af renovation i ja- nuar 2024.  Der har været hul i taget over kontoret. Dette er lappet og har ikke sammenhæng med renoeringen af skolen.  Det er vigtigt for skolebestyrelsen, at ombygningen også bliver synlig for elever og personale.

# Skolebestyrelsen

Tirsdag den 05.12.22

Kl. 17.30 – 20.30 i Personalerummet

4.	<b>Ansættelser</b> Status på ansættelser	Belinda 10 min (O)	Der er ansat tre pædagoger; to til almen og en til specialklasserne. Derudover er der ansat to lærere; en til mellemtrin og en til udskoling.
5.	<b>Status på principper</b> Status på de tre manglende principper, beslutning om hvordan vi får afsluttet arbejdet. Oplæg fra: Princip 1: Victoria Princip 2: Rasmus (Ebbe) Princip 7: Janni	Mia 15 min (O, D, B)	Princip 1: Udkast ønskes færdigt til møde i marts. Princip 2: Udkast ønskes færdigt til mødet i februar. Princip 7: Udkast ønskes færdigt til mødet i januar.
	Pause (inkl. forplejning)	30 min	
6.	<b>Organisering</b> Orientering om arbejdet med skolens fremtidige organisering	Belinda 15 min (O)	Præsentation af ændringer pr. 1. januar: Efter en evaluering af tiden fra januar til oktober, hvor der har været en leder på skolen, samt i tiden fra oktober til december, hvor der har været to ledere på skolen, så ønsker skolen, at konstituere en leder, som ansættes i foråret 2023. Skolens ledelse opdeles i tre; SFO/ indskoling, mellemtrin/udskoling samt specialklasser/mellemformer.  Bestyrelsen forholder sig positive overfor den nye organisering.
7.	<b>Oplæg om arbejde med elevtilfredshedsundersøgelsen</b> Beslutning om hvordan vi i skolebestyrelsen skal arbejde med elevtilfredshedsundersøgelsen fra foråret på baggrund af oplæg.	Victoria, Berit, Lise 25 min (D, B)	Rapporten er gennemgået i hovedtræk, og undersøgelsen giver en fin status og et overblik, som skolen anvender i deres pædagogiske arbejde med skolens læringsmiljøer.  Der er elementer, som skiller sig særligt ud, og som bestyrelsen drøfter yderligere. Skolen har haft kendskab til resultatet længe og er ikke ubekendt med de områder.  Rapportens kommentarer kan give et overblik, som SB kan anvende mhp. at bidrage til rammesætning for arbejdet med særlige tematikker, eksempelvis elevernes ønske om ro og orden.  Skolen er i gang med trivselsarbejdet på flere områder; der er nedsat et trivselsteam med repræsentanter fra alle afdelinger, der i fællesskab skal være med til at sætte rammen for trivselsarbejdet på skolen fremover.  På et af de kommende skolebestyrelsesmøder vil ledelsen præsentere de otte områder, der er i det arbejdsredskab, som skolen overvejer at anvende fremover.

# Skolebestyrelsen

Tirsdag den 05.12.22

Kl. 17.30 – 20.30 i Personalerummet

			Den næste trivselsmåling foretages i februar og marts 2023. Når resultatet af denne foreligger, træffer SB beslutning om eventuelle fokusområder.
8.	<b>Forældresamarbejdet</b> Drøftelse af samarbejdet mellem skole og forældre, forældres indflydelse på skolen, fra forældreråd til skolebestyrelse. Etablering af arbejdsgruppe. Bilag: princip 4 (findes på hjemmesiden)	Mia 30 min (D)	Fælles drøftelse om status samt muligheder fremover.  Der er store forskelle årgangene imellem mht. tilslutning, samarbejde mv. Bestyrelsen drøfter, hvorvidt det kan give mening at udarbejde en køreplan for hvad, der ligger i forældrerådsopgaven. Det er vigtigt, at fortællingen fra andre forældre gives videre, så nye forældre bliver inspirerede til, hvordan det kan gøres. På den måde vil der være en tydelig ramme for forventningerne i samarbejdet forældrene imellem. Bestyrelsen understreger, at der er et behov for god og konstruktiv kommunikation mellem kontaktlærere og forældrerådet, så der kan skabes flere muligheder for børnene. Såfremt årgangens trivsel også er et omdrejningspunkt i forældrerådene, giver SB udtryk for, at der er brug for vejledning og evt. et årshjul samt inspiration til arbejdet. Skolen udarbejder hvert år et årshjul over årets skolearrangementer, så forældrerådene kan undgå disse datoer i deres planlægning. Derudover er det en mulighed, at der oprettes en idébank med aktiviteter, så man kan blive inspireret af andre årganges aktiviteter.  Der nedsættes et udvalg, som arbejder videre: Janni, Martin, Ebbe og Belinda.
9.	<b>Eventuelt</b> Herunder fremtidige punkter til dagsordenen.	Mia 15 min (O, D)	
<b>Næste møde:</b> Mandag d. 23. januar  <b>Næste formøde:</b> Onsdag d. 11. januar		<b>Punkter til kommende møder</b> - Fraværsregistrering (afventer prøveperiode) - Principper 1, 2 og 7  Udvalg vedr. forældresamarbejde fremlægges, såfremt det er klart, på mødet i marts.	